

台中市召會週訊

第 2025 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「愛主並彼此相愛，為要生機的建造召會作基督的身體」

第一篇 愛主並彼此相愛一

為着生機的建造召會作基督的身體，在我們所是和所作上極超越的路

信和愛乃在基督裏之信徒難以拆雙的優越美德。信是欣賞、質實、並接受三一神這無限的豐富；愛是經歷、享受、並活出這無限豐富的三一神。信是聯於作信徒一切的三一神；愛是將這三一神供給、傳輸同作信徒的人，使所有信徒在這奇妙有能的信中，用那神聖超人的愛，彼此相愛，過那在基督裏的團體生活。保羅稱讚帖撒羅尼迦人，對他們說，「你們的信心格外增長，你們眾人每一位彼此相愛的心也一直增加。」（帖後一 3。）我們都該在這奇妙的信裏並憑三一神這超優的愛，愛祂並一切屬於祂的人；惟有如此，我們纔能在召會墮落的潮流中，成為主在啓示錄二至三章所呼召並渴望得着的得勝者。

召會的墮落開始於離棄對主起初的愛。因此，我們需要享受基督，並經歷祂是愛召會的基督；當我們被祂的愛困迫，以起初、上好的愛來愛主，在凡事上讓主居首位，在我們的生活中接受祂作一切。我們就與祂有新鮮的接觸，時刻享受祂現今的同在。神聖的愛就像大水澎湃沖向我們，迫使我们情不自禁的向祂活着並愛祂到極點，（林後五 14，）我們就會像祂那樣愛召會。主的恢復乃是恢復用起初的愛，上好的愛，來「愛主耶穌」並恢復「彼此相愛」，為着建造基督生機的身體，就是建造那作神永遠經綸之目標的新耶路撒冷。

我們已經重生成為神的種類，神類，而神就是愛；既然我們會在生命和性情上成為神，只是無分於神格，我們也該是愛；這意思是我們不僅僅愛別人，我們更是愛的本身，我們就成為神的愛。我們必須保守自己在神的愛中，並被基督的愛困迫，以至於為弟兄捨命。因此，在同工、長老、負責弟兄、以及活力排裏的每一位之間，愛必須滿有效能。神先愛我們，將祂的愛注入我們裏面，並且在我們裏面產生出愛來，使我們能用這愛愛神，並愛眾弟兄；（19~21；）住在神裏面，就是過着習慣的用這愛（就是神自己）愛別人的生活，使神能在我們身上得着彰顯。

為着建造召會作基督生機的身體，在我們的所是和所作上，愛乃是極超越的路。我們在愛別人的事上，應當像神一樣，一無分別的愛人，我們就自動並自然的成為牧人，有我們父神愛和赦免的心，並我們救主基督牧養和尋找的靈，使我們能彼此擔當重擔，「扶助軟弱的人」（徒二十 35）並「扶持軟弱的人」；（帖前五 14；）這樣的召會生活乃是弟兄相愛的生活，能結果子彰顯神聖的生命。（約十五 12~17。）

約翰二十一章，主復活後牧養彼得，又託付彼得餵養祂的小羊並牧養祂的羊；這是把使徒的職事與基督天上的職事合併，以照顧神的羣羊，就是召會，結果帶進基督的身體。我們今日所需要的乃是聖徒們中間有真正的關切，就是富有情感，既深刻又親密的關切，作為供應生命的牧養。根據詩篇二十二至二十四篇，啓示牧養乃是基督第一次來與祂第二次來之間的橋梁；基督在祂天上的職事裏，現今正在牧養人，我們若有分於祂美妙的牧養，在主的恢復裏就會有一個大的復興，新的復興，把基督帶回來。

❖陳偉真

申言主題

第二篇 雅歌一個別信徒與基督愛的交通中進展的經歷，為着豫備基督的新婦

- | | |
|-----------------------------|-----------------------------|
| 1、歌一 2 與基督有個人情深的關係 (p.36)。 | 2、歌一 4 王帶祂的尋求者進入內室 (p.37)。 |
| 3、歌二 8~10 啓示出復活的活潑 (p.38)。 | 4、基督藉祂復活的豐富鼓勵尋求者 (p.39)。 |
| 5、第三階段我們需學習分辨靈與魂 (p.40)。 | 6、歌三 9~10 在主行動中負載祂 (p.41)。 |
| 7、歌六 10 得勝信徒成為發光之體 (p.42)。 | 8、歌六 13 得勝者如二營軍兵跳舞 (p.43)。 |
| 9、書拉密女被裝備成為所羅門同工 (p.44)。 | 10、歌七 11~12 為着身體的工作 (p.45)。 |
| 11、歌八 5~6 靠着神和祂保守能力 (p.46)。 | 12、歌八 13~14 願主快來的禱告 (p.47)。 |

德國漢堡（Hamburg）福音開展報導

二〇二二年十月十日至十月十六日，在德國漢堡為期一週的福音之旅，共有九位來自各國的聖徒（包括台灣、美國、墨西哥以及拉脫維亞）與漢堡召會的聖徒一同配搭，在漢堡大學傳揚福音。

漢堡召會的聖徒，來自世界各地，德國、中國、台灣、美國、印尼、馬來西亞、烏克蘭…。我們的文化背景、語言、飲食習慣都不盡相同，但我們實在能見證，這次的福音行動是一個新人的行動！我們敞開的交通，分享傳福音的喜樂與難處，彼此代禱扶持，天天分享各地的召會生活和自己對主的經歷，使眾人經歷到「基督是一切，又在一切之內」。（西三 11。）

每天出外傳福音，我們不斷經歷神奇的平常事。當我們遇到向福音敞開的人，語言便不是隔閡，自有源源不絕的話對他說。也許在校園裏被拒絕了數次，正要離開時，就遇到說着一口流利中文的德國人，願意聽你講一講三一神；也許搭着公車準備回家，就在車站遇到了一個向福音敞開的人，住在你家附近，願意聽你說說福音。Meg 說，「主總是在你還沒準備好的時候行動，祂行動的時候都是不講理的。祂常在我們覺得自己最不行的時候，叫我們跟隨祂。」福音的種子已經撒出去，若幾年後再回到這裏，我們會看見主在漢堡有大的翻轉！



代禱事項

- 1、為已過開展所得的名單能接受牧養並同過召會生活禱告。
- 2、為每一位聖徒都在生命裏長大，並顯出功用禱告。
- 3、為漢堡召會能找到合適的主日聚會場地禱告。
- 4、盼望更多有負擔的聖徒移民到歐洲禱告。

召會生活是真正的團體生活（二）

一、禱告主的話

約十三 35：「你們若彼此相愛，眾人因此就認出你們是我的門徒了。」

二、享受職事信息

我們必須知道，我們若想要過某種生活，就必須有某種生命。神造人，給人一種渴慕活在團體裏的生命，但這生命受到破壞和毒害。因此，一面我們因着有神造的天性，渴慕與別人一同生活；另一方面，因着我們人的生命受到撒但的破壞、殘害，在我們墮落的天性裏，沒有正當的生命來過團體生活。

但現在我們有了基督，基督是奇妙的。祂是那共同的因素、共同的元素，使我們能在團體生活中是一，而彼此相愛。我不認識所有弟兄的名字，但我仍然非常愛他們，只因他們是在主裏的弟兄。基督乃是使我們能彼此相愛的元素。此外，基督在我們裏面乃是生命，這生命有能力使我們彼此相愛。（傳揚高品福音的生活，五六至五九頁。）

三、歡唱詩歌（補 508 首，第二節下）

我們合一藉着喫主！我們聖別藉着喫主！

我們發光藉着喫主！阿利路亞，喫主耶穌就是路！

四、為彼此健康、工作、家庭代禱

詩篇第五十一篇聖經學習單（答案請見第三頁下方）

- 1、神阿，求你按你的_____恩待我，按你豐盛的憐恤_____我的過犯。（1。）
- 2、求你用_____潔淨我的罪，我就潔淨；求你_____我，我就比雪更白。（7。）
- 3、求你按你的美意善待_____，建造_____的城牆。（18。）

舊約「詩篇」第五十二至五十三篇讀經拾穗

生命讀經

詩篇生命讀經第二十四篇。

真理要點

一、五十二~五十三篇可視為詩人在神殿(家)中享受神時，從他們複雜情緒發出的虔誠表露。一面，大衛在神殿中享受神，甚至是在神殿中青翠的橄欖樹；另一面，他卻在禱告中定罪惡人，說神要從活人之地將他拔出。這種對仇敵的恨惡，攙雜着在神殿中享受神而對神的讚美，當然不是正確的。信靠神的確是對的，但他恨惡他們到一個地步，求神滅絕他們。我們必須承認，在這幾篇詩裏有混雜，並且詩人的情緒是複雜的。

二、這部分的詩篇是論到在倫理範圍裏的人性，說到公正、正直，並持守人的純全。然而，這些事不是新約所啓示的屬靈。聖經中神聖的啓示是漸進的。神永遠的經綸是要把祂自己分賜到人裏面，並將祂的豐富分賜到人內在的所是裏，(弗三 8~9, 14~19,) 使祂成為人的生命和生命的供應。藉着祂的生命和祂賜生命之靈全備的供應，(腓一 19 下,) 人就能活祂並顯大祂，(腓一 20~21 上,) 使祂得以顯現。(提前三 16 上。) 這樣，所有蒙祂揀選的人就能團體的成為祂的彰顯，作祂的豐滿，祂的生機體，就是召會。

生命經歷

一、我們讀這些詩，需要就着自己的情況得着光照。毫無疑問，我們該信靠神。當然，祂要照着祂的慈愛和信實眷顧我們。但我們也需要學習神管教的功課。我們需要找出我們在環境中受反對的原因，因這些反對乃是神的管教，以改正我們，破碎我們，並使我們降卑。我們不該禱告神壓制別人；我們纔是需要被神降卑並破碎的人。

二、我們該追求我們在新約裏所看見真實的屬靈；這屬靈實際上是藉着那靈全備的供應，從我們活出的神聖生命。這是真正的屬靈。我們若實行這樣的屬靈，就不會禱告求主毀滅我們的仇敵。反而會禱告說：「主，赦免他們，因為他們所作的，他們不曉得。主，憐憫他們，使他們悔改，並藉着信入你而接受你。」

❖王健安

結晶圖表

第二篇 雅歌一個別信徒與基督愛的交通中進展的經歷，為着豫備基督的新婦

歌一2 願他用口與我親嘴！
因你的愛情比酒更美

歌二8 聽啊，是我良人的聲音；看哪，他躡山越嶺而來。

歌三9,10 所羅門王用利巴嫩木，為自己製造一乘華轎。...其中所鋪的，是耶路撒冷眾女子的愛情。

歌六13 回來，回來，書拉密女啊；回來，回來，使我們得觀看你。你們為何要觀看書拉密女，像觀看二營軍兵跳舞呢？

歌七11 我的良人，來吧，我可以出到田間；你我可以在村莊住宿。

歌八14 我的良人哪，願你快來，如羚羊或小牡鹿在香草山上。

壹 雅歌中愛的交通

一 進入內室的交通

- 1 基督人性的吸引
- 2 個人情深的親嘴
- 3 被帶入至聖所裏
- 4 靈裏私下的眷臨
- 5 所有經歷的原則

二 十架捨己的交通

- 1 躡山越嶺的基督
- 2 脫離己與主同在
- 3 沉睡試煉已遠離
- 4 脫離己作神新造

三 復活升天的交通

- 1 活在靈裏的生活
- 2 成為基督的華轎
- 3 成為基督的園子

四 幔內更深的交通

- 1 成為天上的光體
 - a 得勝發光的途徑
 - b 接受每晨的復興
- 2 成為基督的複本
- 3 成為二營的軍兵
 - a 剛強得勝的見證
 - b 倚靠的婦人孩子

五 分擔工作的交通

- 1 同工需多面變化
- 2 同工應為着全地
- 3 同工需生命成熟
- 4 同工顧到神權益
- 5 同工獻上她愛情

六 盼望被提的交通

- 1 天然力量被對付
- 2 靠着良人走路程
- 3 需主記念與保守
- 4 能聽見主的聲音
 - a 一直與主的交通
 - b 在乎有主的說話
 - c 能認識主的心意

貳 佳偶最終的禱告

- 一 願我的良人快回
- 二 主耶穌我願你來
- 三 信則變見讚代祈

聖經學習單答案：1、慈愛、塗抹；2、牛膝草、洗滌；3、錫安、耶路撒冷。

事奉主在於接觸人與照顧人

召會的人數沒有增加，原因就是傳福音不得其法。現在，我們已經找到最有效、最有把握、也最容易的方法，就是叩門。當然，還是有人覺得叩門不容易，因為會遇到粗魯拒絕的。但你若常常去，作久了也會熟能生巧，懂得怎麼應對。而且，也不一定要去叩生門，可以先去叩熟門，和親友通通電話，事先約定探望朋友，再經這位朋友轉介去看他的另一位同學或親友。這樣作，就會像串珠一樣，越連越遠、越連越多。(基督身體生機的建造，第二章。)

挨家挨戶與接觸熟門

叩門有兩種方式。第一個方式是挨家挨戶叩「生門」。第二個方式是藉着聯絡弟兄姊妹所認識的人，而去接觸他們，也就是叩「熟門」。叩熟門不太有人拒絕，因為都是經由聖徒介紹，約好纔去。這個方式可以很廣泛的運用，可以在學校訪問人，在商店訪問人，在工廠訪問人，方式很多。所有藉由叩門得救的人，都有許多親友可以接觸；我們要鼓勵新得救的人帶着聖徒去接觸他們的親朋好友。(普遍實行新路以達到全體事奉，第一章。)

以漸進的方式接觸人而幫助他們

要幫助那些退後到世界裏的人，需要許多時間以漸進的方式接觸他們。這不能很快的作成。照顧人比作任何別的事都需要更多時間。快速清潔一個房間很容易，但要幫助一個人不是那麼容易。…因為我們對某些人有負擔，但他們可能還未豫備好。我們需要接觸他們，花時間與他們在一起，並耐心的繼續顧到他們。我們可能需要每週一次看望一位沒有聚會、退後的弟兄。也許要半年之後，纔能把他帶來聚會。在不信者身上也是一樣。

同樣的，我們不該期待作快速的工作。我得救以前，有一位牧師每週都看望我一次，看望了大約三、四個月。他的話不多，只是邀請我參加他的聚會。在中國，很多人年終都很忙，所以他告訴我，他暫時不來了，等過完新年纔來看我。然而，新年一開始，突然的，我就決定去參加他的聚會。這是他看望的結果。我們都必須學習這樣接觸人。

我們不能快速的幫助退後者或不信者。…我們去看望某人二十次，也許都沒有任何明顯的結果，但或許第二十一次就成功了。我們也許覺得，花半年時間週週看望某人太多了，可能想放棄。然而，我們若繼續看望他長一點時間，就能把他帶來歸主。按長遠計，一位弟兄或姊妹每年能恢復一位退後者，或帶一位不信者到召會；這是大事。若有一百個人，一人一年帶一人，下一年就有二百人。…我們若肯這樣實行，大多數退後的人會被帶回召會。我們因着採用籠統、不切實際的路，已經浪費太多時間。我們必須定意每週花兩小時，以具體的方式探訪人。我們一週甚至可以取消一次聚會，好使所有的人能像軍隊一樣的「邁步出去」，實際的照顧人，如探訪兒童、青少年、不信者、退後者、或年長者。甚至組隊探訪人也很好。長期下來，我們會看見這樣作所帶來的結果。這是真正的結果子。

真正的事奉乃是照顧人

真正的事奉乃是照顧人，將他們帶來歸主，並將生命供應給他們。在某些事務服事上，如整潔佈置，弟兄姊妹們可以輪流盡責。但是，服事兒童不該輪流。同一個人應該週週去接同樣的兒童。最重要的是幫助兒童、青少年和不信者得救，並照顧新蒙恩或退後的弟兄姊妹。其他事務的服事不是這麼必要。我們在這裏，不是為着整潔佈置。我們在這裏是要幫助人認識主。真正實際的服事，乃是照顧兒童、青少年、不信者，和初信的、軟弱的、年長的、或退後的弟兄姊妹。一方面，我們需要與主交通並享受祂，另一方面，我們需要藉着照顧人來服事祂。料理事務是次要的。

作為召會地方的彰顯，我們在生命和人數上都必須有擴增。今天我們中間若有一百人，明年就該有二百人。每年有增長是正確的；缺少人數的增加是不對的。神的渴望是要基督的國不斷的擴展；然而，若沒有人數上的增加，國度就不能擴展。因着我們在這裏是為着主國度的擴展，我們就必須在結果子上忠信。(藉着禱讀在主的話中享受主好在一裏建造召會，第四章。)

全地開展

金門縣金沙鎮、烈嶼鄉開展報導

金沙鎮召會成立聚會

何等喜樂，金沙鎮召會於七月二十四日舉行成立聚會。當天與會人數超過五十人，主要有台中和金門眾召會聖徒扶持參加。聚會從擘餅開始，接續召會成立歷程簡介、兒童展覽以及聖徒見證，末了有負責弟兄和福音工作弟兄們交通和勸勉。

會中金沙聖徒的見證特別激勵人心，有奉獻移民金沙的交通、有本地得救新人對主新鮮的經歷以及甜美召會生活的享受；見證主恩待金沙鎮召會，使聖徒在金沙作主剛強且得勝的見證。金沙鎮歷時一年半多的開展，目前召會生活人數三十人、主日聚會人數十一人、有三個排聚集以及二十一位得救新人。



金沙鎮召會成立聚會合影於七月二十四日

烈嶼鄉開展即將開始

金門本島四個鄉鎮已都有召會，接下來將往金門外島的烈嶼鄉（俗稱小金門）開展，將國度的福音傳遍金門。烈嶼鄉有五個行政村、二十六個自然村，設籍的有 12,000 多人，其中林湖村和上岐村人口都在 3,000 人以上。鄉內有三所國小及一所國中，有二位弟兄在烈嶼國中任教。公教部門、工商業及住宅區主要分佈在島中央的烈嶼國中及統一超商、全家便利商店附近。目前烈嶼鄉聖徒極少，缺少牧人的照顧，需要身體的代禱，盼有聖徒移民在烈嶼開展主的國度。

長期以來，大、小金門間的往來，需要搭乘渡輪，受船班時間限制，相當不方便。感謝主，蓋造十二年的金門大橋今天（10/30）通車了，兩地之間開車只需五分鐘，對聖徒們前去配搭開展是一大助力。

烈嶼鄉的開展將從今年十二月下旬開始，由全時間訓練學員打頭陣。後續需要金門及台中聖徒接棒，一同配搭開展，更求主興起聖徒，領受負擔移民到烈嶼鄉，早日設立金燈臺發光照耀！近期我們在烈嶼鄉找尋合適的房舍，盼能租下作為開展據點及住所，請弟兄姊妹為此代禱，使在烈嶼鄉的福音開展行動滿了主的同在和祝福！



烈嶼鄉地圖



西口村陳允綿弟兄

西一照顧區 九大區 開家牧養青職，環環相調，身體得建造

九大區於每週六下午四點三十分，在國安二號公園傳揚兒童福音。長久以來，弟兄姊妹們配搭說故事、帶詩歌、發福音單張。最近適逢召會水流，弟兄們鼓勵聖徒回歸實體聚會。我和姊妹也渴慕小排聚會及愛筵，就在十月一日晚上將家打開，邀請弟兄姊妹傳完福音後一同來相調、愛筵。感謝主！當晚來了許多青職聖徒，與我們一起交通。愛筵後，青職聖徒就一同到會所，參加青職乳母成全聚會。大區的弟兄和我交通，青職聖徒們希望有相調的機會，期許我們能繼續開家。我想起一首詩歌：「如果神引導你，走你所知道的路，你得到的益處並不會太多。如果神要引導你走你不知道的路，受益格外豐碩。」我和姊妹便決定順服主的引導，交通開家事宜。與弟兄們交通後，我們決定以福音、愛筵、餵養為主，來服事青職。隔週，我們邀請一位弟兄來分享「愛何大尋回我，血何寶贖回我」，並希望能安排一系列信息餵養青職聖徒。這樣的聚集使我們眾人都有分美好的交通，並建造在一起。 ❖陳宗達、陳翁千嫻



開家愛筵，與青職聖徒相調一起

南一照顧區 熟門是個大的福音

自從召會帶領聖徒週週進入福音成全、福音真理聚會後，我便尋求可接觸的福音對象。最後，邀約到三位福音朋友，目前穩定每週上線參加福音聚會。其中一位是久未見面的大學朋友，當我們傳 LINE 關心近況時，靈裏催促我邀他參加線上福音聚會；但他人住新北市，我原先猶豫是否要開口。後來我裏面有感覺：「我豈能成為神的攔阻，使神沒有出口呢？」因此我就放膽邀約，他竟答應上線參加聚會，讚美主！求主得着這三位熟門福音朋友！ ❖張哲豪

近幾個月來，我一直尋求在職場上如何接觸同事、傳福音。平常上班時，我和同事之間的互動只有公事往來，鮮少談及生活。藉着禱告，主在環境中為我開路，叫許多同事因着醫療上的需求來找我，我就抓住機會，邀約他們參加主日福音真理聚會。哥林多前書八章3節：「若有人愛神，這人乃是神所知道的。」在禱告尋求過後，兩位同事欣然答應上線，參加主日福音真理聚會，其中一位渴慕主話的同事也與區內姊妹建立家聚會，且週週上線參加主日福音真理聚會及週間小排聚會，盼望日後她能受浸成為神的兒女。 ❖黃丞正



報 告 事 項

一、本週李常受文集追求進度：

本週（10/30~11/5）追求進度：一九六六年第三冊「基督的啓示與召會的實際」第十一~十四章及「生命的變化與召會的建造」第一~三章。

二、二〇二二年國際感恩節特會：

1、二〇二二年國際感恩節特會，將於11/24（四）至11/27（日），在美國華盛頓特區（Washington, D.C.）華盛頓希爾頓國際會議廳舉行，邀請弟兄姊妹一同參與這次的聚集。此次特會臺灣未組團前去，參加者須自行安排機票及住宿。請弟兄姊妹為此次特會多有代禱，讓主的旨意更加往前。為將職事的說話供應給全地眾召會，水流職事站將於conf.lsmwebcast.com流播特會信息，各篇信息日期及時間如下：第一篇：11/25（五）晚上7:30；第二篇：11/26（六）上午10:00；第三篇：11/26（六）晚上7:30；第四篇：11/27（日）上午10:00；第五篇：11/27（日）晚上7:30；第六篇：11/28（一）晚上7:30。

2、召會訂於12/11（主日）下午3:00~5:00有感恩節信息特會，主會場在復興大樓五樓，請各照顧區安排實體聚會場地，使弟兄姊妹就近參加，一同進入特會信息的豐富。

三、二〇二二年九月份收支狀況：

項目	2022年8月結存	2022年9月收入	2022年9月支出	2022年9月結存
經常費	1,308,291	3,208,606	2,511,132	2,005,765
全時間	1,376,789	1,491,100	1,332,714	1,535,175
海外開展	7,507,720	922,134	203,756	8,226,098
其他代管	513,839	349,400	14,000	849,239
合計	10,706,639	5,971,240	4,061,602	12,616,277

四、二〇二二年全臺姊妹事奉相調第五梯次行前須知：

全臺姊妹集調第五梯次在中部相調中心舉行。報到時間：今天（10/30）下午4:00~6:00，請報名參加的姊妹們自行相約前往。因防疫考量，在報到時須出示報到當天的快篩照片（標註時間和姓名），如未出示，須自備快篩劑當場快篩，否則無法報到。相關注意事項，請參閱前期週訊報告。

五、青少年組：

晨興進度：《聖經之旅》第二冊第十三課。

六、臺中市召會大學聖徒年終數算恩典相調：

1、時間：12/31（六）上午8:30~2023/1/1（日）下午5:00。

2、地點：各校園行程不同，請參考右側QR Code。

3、費用及報名：學生每人900元（總費用1,800元，召會補助學生900元）；社區照顧家聖徒每人1,800元。請掃描右側QR Code，並填寫報名資料。



大學年終相調

七、兒童親子月（11/1~11/30）：

1、鼓勵各排兒童寫邀請卡，邀約同學、鄰居參加兒童排；鼓勵兒童排中的家豫備好食物、好故事、好活動，打開家讓兒童們到家中聚集。

2、鼓勵各區舉辦親子相調，邀約兒童家，調進召會生活。

八、全召會長青聖徒年終感恩聚會報名：

全召會長青聖徒年終感恩聚會，訂於11/20（主日）下午舉行。為確認禮品與餐盒的數量，請各大區最晚於11/4（五）前回報禮品與餐盒數量給張仁榮弟兄。未報名的年長聖徒，當天若出席聚會，恕無法贈送禮品與餐盒。禮品與餐盒由召會統一訂購，費用由各大區經常費支出。

九、結婚聚會：

十五大區李金洋弟兄與三十三大區陳玥仔姊妹，將於11/13（日）下午3:30~5:00在軍功會所舉行結婚聚會，雙方親友尚未得救，敬請弟兄姊妹在愛裏代禱並前往扶持。煩請前來參加的弟兄姊妹掃右方QR Code填寫表單，以利新人統計人數，感謝主！



結婚聚會

十、書報組：

書報組11月優惠活動：凡於11/1~11/30期間，至書報站購買中文書報（除POD書籍）、中英文詩歌CD、有聲書、DVD類產品，享有七折優惠；禮品享九折優惠，歡迎至書報站選購。

禱告事項

- 一、召會人數的繁增是藉着傳福音及恢復聖徒。傳福音的對象可以從熟門開始，再擴及到他們的親朋好友；恢復聖徒需要我們堅定持續的關心、照顧、供應生命，直到將他得着。請列出熟門福音朋友及需恢復的聖徒名單，與活力伴一同為他們題名禱告，週週堅定持續傳福音、牧養人，直到將他們帶進召會生活。如此的照顧人乃是真正的事奉。(詳閱本期週訊第四頁。)
- 二、請為人人晨興有同伴、小區家聚會人數達基數 1.3 倍的目標禱告。我們不僅需要與主有垂直的禱告交通，也需要與聖徒有橫向的彼此供應交通，交織成緊密連結、彼此建造的召會生活。
- 三、請為今年 11 月份親子月禱告，藉由兒童家開家以及各區舉辦相調活動，有好故事、好活動，讓孩子們「好玩在一起」，得着更多福音兒童。
- 四、請為大學聖徒在期中考期間「牧養不中斷」禱告，盼學生們能毅將他們所享受的基督，向同學湧流，成為校園中基督的大使。
- 五、請為區區都有確定的青職田禱告，一同列名禱告，藉着探訪、牧養接觸、愛筵相調，建立享受主的同伴關係。
- 六、請為大學聖徒受主愛吸引，持守晨興操練的生活禱告，盼大學生每早晨從親近主開始，過晨晨復興，滿了主話的生活。
- 七、請為今年下半年臺中實行兒童是個大的福音禱告，各區能為區裏兒童家建立兒童家聚會、兒童排有福音家、公園兒童福音得着敞開平安的家禱告，下半年達到 750 位兒童，100 個兒童排。

召會生活人數

十月十七日至十月二十三日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	131	119	85	57	122	105	78	61	88	82	59	90	40	78	103	73	92	113	47	66	49
目標	136	131	92	61	137	114	87	65	98	90	65	100	42	87	113	81	103	128	53	73	55
主日	124	109	87	52	118	104	89	55	104	85	62	98	41	74	106	74	102	113	60	72	57
青職主日	6	9	12	5	10	13	9	9	9	17	11	13	7	11	31	11	23	10	9	6	10
禱告	50	35	25	19	25	26	25	26	25	32	17	24	17	21	24	34	24	35	17	11	16
家聚出訪	45	33	27	15	13	44	23	17	43	38	9	26	15	20	24	33	30	49	20	21	15
家聚受訪	89	120	57	51	45	66	16	36	57	64	49	116	42	56	48	69	83	110	70	39	58
小排	68	76	54	52	69	61	40	35	55	42	25	70	15	47	35	44	57	64	29	40	14
福音出訪	26	17	19	14	17	28	7	11	37	20	18	25	14	28	11	24	34	34	5	9	18
受浸目標	23	14	14	12	15	20	9	9	15	20	7	20	6	16	24	16	16	27	6	12	12
受浸	11	7	4	5	13	10	14	2	11	6	3	14	1	14	10	7	7	11	3	14	12
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	83	73	88	92	80	57	58	52	58	104	89	48	114	84	66	53	83	109	60	117	3306
目標	91	80	98	102	88	62	61	58	60	115	99	53	123	93	70	58	89	121	62	126	3620
主日	86	79	86	91	89	54	44	48	55	92	92	50	124	96	64	50	83	124	62	118	3373
青職主日	18	16	9	13	10	4	7	4	12	2	16	12	17	14	4	7	10	23	17	18	474
禱告	17	18	29	27	30	25	13	13	18	23	24	19	18	32	23	17	20	36	18	32	980
家聚出訪	42	31	32	33	29	24	8	12	13	25	37	13	29	35	23	14	43	27	22	66	1118
家聚受訪	63	68	53	91	56	25	49	11	30	41	79	34	95	66	27	20	83	151	106	105	2594
小排	46	26	40	51	38	33	22	13	25	55	55	26	63	49	33	27	37	68	45	99	1843
福音出訪	25	32	28	35	16	4	7	10	8	7	12	2	23	24	7	14	17	48	23	35	793
受浸目標	20	13	20	16	11	9	9	11	13	9	16	6	30	20	12	10	18	18	14	46	634
受浸	11	11	10	6	9	4	2	12	4	3	8	2	15	21	3	1	13	11	5	30	360

另【青職】主日474；小排245；家聚558；出訪112。【大專】主日315；小排269；家聚491；出訪74。

【青少年】主日225；小排154；家聚301；出訪44。【兒童】主日311；小排289；家聚227；出訪19。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	372	366	390	342	290	356	302	234	417	304
合計	1128			632		658		955		
總計	3373									